

《与神同行》:相信复活的后果 (二) #206b

我们要从哥林多前书十五章中,得著复活的把握。根据圣经,否认复活的后果,就没有活著的基督,没有活著的道,也没有活泼的信心、自由和喜乐,更加没有活泼的盼望。相反,哥林多前书前书十五章二十节说明,如果我们相信复活,将会有什么后果:

20 但基督已经从死里复活、成为睡了之人初熟的果子。

21 死既是因一人而来、死人复活也是因一人而来。

22 在亚当里众人都死了·照样、在基督里众人也都要复活。

23 但各人是按著自己的次序复活。初熟的果子是基督·以后在他来的时候、是那些属基督的。

24 再后末期到了、那时、基督既将一切执政的、掌权的、有能的、都毁灭了、就把国交与父神。

25 因为基督必要作王、等神把一切仇敌、都放在他的下。

26 尽末了所毁灭的仇敌、就是死。

27 因为经上说、‘神叫万物都服在他的脚下。’既说万物都服了他、明显那叫万物服他的不在其内了。

28 万物既服了他、那时、子也要自己服那叫万物服他的、叫神在万物之上、为万物之主。

否认复活的后果,共有六个。就是没有活著的基督、没有活著的道、没有活泼的信心、喜乐、自由和盼望。我们再没有活著的理由了。但如果我们相信复活,又有什么后果呢?第二十节说:

20 但基督已经从死里复活、成为睡了之人初熟的果子“初熟的果子”是出于利未记二十三章十节:

10 你晓谕以色列人说、你们到了我赐给你们的地、收割庄稼的时候、要将初熟的庄稼一捆、带给祭司。

以色列人要把那最初成熟的农作物,带到祭司那里。这是象徵他们对神的倚靠。以后的收成就会更加丰富了。祭司代表神接受了这头一部份的收成。哥林多前书十五章二十节说:

20 但基督已经从死里复活、成为睡了之人初熟的果子。当农作物的头一部份成熟以后,百姓便要把它带到祭司那里。这个行动是预表,耶稣从死里复活,献与父神。他们不能收割所有的庄稼,除非百姓把初熟的部份献上给神。这段经文的意思是:“如果耶稣基督没有从死里复活,将来我们就不会复活了。”献给神的初熟之果,是象徵基督从死里复活,这是神给我们的应许。因此,其馀复活的事情就会接著发生,而我们也会在复活上有份。这就是保罗提及初熟之果的含义。

“成为睡了之人初熟的果子”中的“初熟”并不是指到,基督是唯一从死里复活的人。耶稣并不是唯一一个从死里复活的人,因为在旧约中,以利亚也曾使一个年青人复活。耶稣也曾使睚鲁的女儿、寡妇的儿子和拉撒路复活。但他们与耶稣基督的复活是不同的。耶稣基督复活之后,就不会再死,因为祂废掉死的权势。祂从坟墓中出来的时候,便胜过死亡。所以,基督实在是“睡了之人初熟的果子”。

保罗所讲的“睡觉”并不是灵魂的睡眠。哥林多后书五章七节说:

7 因我们行事为人、是凭著信心、不是凭著眼见。

8 我们坦然无惧、是更愿意离开身体与主同住。

我们只会去两个地方。一个就是活世上,在肉身当中。另一个就是离开身体,与主同在。

这个复活的图画说明,初熟的收成必须要在其他的收成之先。所以,耶稣基督的复活对神的儿女来说,是绝对需要的。因为神的儿女也照样要复活。我们要在祂的复活上有份。哥林多前书十五章二十一节说:

21 死既是因一人而来、死人复活也是因一人而来。

22 在亚当里众人都死了·照样、在基督里众人也都要复活

这里提及两个亚当,就是第一个亚当,和末后的亚当。第一个亚当,是在创世记的那一位。末后的亚当是主耶稣基督。哥林多前书十五章二十一节说:

21 死既是因一人而来、死人复活也是因一人而来。

22 在亚当里众人都死了·照样、在基督里众人也都要复活

如果耶稣基督是神的儿子,祂被钉在十字架上死了,而且复活了,那麼,死人就有可能复活了。在亚当里,所有人都死了。我们在亚当里的人,都是丧失和绝望的。但我们在基督里的,就有生命。

罗马书五章说,神起初创造了亚当和夏娃。人类就开始繁殖。亚当是整个人类的源头。亚当是第一个人,当时他还没有犯罪丧失,不需拯救。祂完全未经历过试炼,是清白的。但他犯罪得罪了神。当他犯罪以后,罗马书五章十二节说:

12 这就如罪是从一人入了世界、死又是从罪来的、于是死就临到众人、因为众人都犯了罪。

罪是透过亚当进入世界,然后扩散到全人类。

罗马书五章十七节说:

17 若因一人的过犯、死就因这一人作了王、何况那些受洪恩又蒙所赐之义的、岂不更要因耶稣基督一人在生命中作王麽。

那些接受丰盛恩典的人,可以透过一个人在生命中作王。这一个人就是耶稣基督。第十八节说:

18 如此说来、因一次的过犯、众人都被定罪、照样、因一次的义行、众人也就被称义得生命了

因为一个人犯罪,罪就入了世界。犯罪也带来死亡。于是,死亡就临到每一个人。既然“众人都被定罪”,死亡就作了王。

死亡不单作了王,我们也被定罪了。圣经说:“罪入了世界,世人都被定罪,结局就只有死亡。”死亡影响到全人类。全人类都因著亚当犯罪的缘故,而被定罪,所以,死亡作了全人类的王。

如果我们不是活在基督里,便是活在亚当里,活在罪中,被罪所操制。我们在基督里,便得著耶稣基督的义了。每一个人不是在亚当里,便是在基督里。如果我们在亚当中,我们便是丧失的。当我们接受耶稣基督,作为我们的救主后,祂便把我们栽种于葡萄树上,成为祂的枝子。我们的行为表现,不能让我们得到永生,唯有当我们与耶稣基督建立个人的关系后,全能神的永恒生命,才可以成为我们的生命。

哥林多前书十五章二十一节说:

21 死既是因一人(亚当)而来、死人复活也是因一人(基督)而来。

22 在亚当里众人都死了·照样、在基督里众人也都要复活。

在亚当里面,每一个人都要死。但在基督里,便可以得

到生命。凡把信心建立在耶稣基督身上的，都是在基督里的。这样，人类才可以有永远的生命。这是与行为无关的，这完全是因著关系。

第二，基督从死里复活，我们不单可以分享到祂的复活。我们也参与在祂的再来中。哥林多前书十五章二十三节：

23 但各人是按著自己的次序复活。初熟的果子是基督，以后在他来的时候、是那些属基督的。

当耶稣再回来的时候，那些属于基督的人，身体将会复活。那些已死的人，会带著复活荣耀的身体，与耶稣一同回来。

我们不单分享耶稣基督的复活，我们也参与在祂的再来中。还有第三点就是：我们也与耶稣基督一同作王。哥林多前书十五章二十四节：

24 再后末期到了、那时、基督既将一切执政的、掌权的、有能的、都毁灭了、就把国交与父神。

25 因为基督必要作王、等神把一切仇敌、都放在他的脚下。

26 尽末了所毁灭的仇敌、就是死。

“末期到了”并不是指时间的尽头，而是指“成全的日子”。就是神最初所定的计划，都得以成全了。“末期到了”不是指时间的终结，一切都完蛋。因为以后还有很多事发生的。当祂把祂的国度交回给父神后，祂便废掉了一切的制度、权柄和能力。保罗的意思是说：这一天是人类历史的重要日子，就是主耶稣基督要成全，神所交托祂的任务。基督在世上死了，但祂还要把神的国度带来。

基督将要把一个无瑕疵的教会，献上给天父。这是一个无瑕疵的国度。我们是在永生神的国度中。我们已经披上基督公义的袍，我们也是基督的义。我们成为神不可以测度、无可比拟、无法形容的国度的一部份。这个国度是由基督所掌权的。在大灾难之后，基督会为祂的教会再回来。祂会施行审判，并且光荣地作王一千年。之后，便会有最后的审判，接著来便是永恒了。

如果我们忘记了自己的身份，和我们将来的命运，我们就会把世上的小问题、伤痛和担子扩大，成为大问题。我们要知道自己的身份，是全能神的圣徒。我们是朝著天堂走去的。我们在世上是反映耶稣基督的生命。我们的目标是要效法耶稣基督的样式。这完全是以神为本，以基督为中心的。这完全是基督在提升我们。当我们看到这幅大图画的时候，我们就不会注目在这些小事情上。我们只会提到神伟大的事情。

在哥林多前书十五章二十五节，保罗说：

25 因为基督必要作王、等神把一切仇敌、都放在他的脚下。

死亡是最后一个要除灭的仇敌。当基督从死里复活以后，祂就除掉了死亡的权势了。死亡不能把基督拘禁在坟墓中。朋友，终有一天，死亡会被歼灭和废去。死亡会被永永远远地废去。我们继续读哥林多前书十五章二十七节：

27 因为经上说、‘神叫万物都服在他的脚下。’既说万物都服了他、明显那叫万物服他的不在其内了。耶稣基督来到世界，是要恢复亚当所失去的。神知道人会堕落犯罪的，祂便在创世以前，预备了一位救主。耶稣基督是神的羔羊，在创世之前已经被杀了。神早已预备救恩了。

我相信，神容许人堕落，是要向人类启示祂超自然，和无法形容的恩典。如果我们没有堕落，我们怎样可以知道神的恩典、无条件的爱和赦免呢？神已经向罪人，显明和表达最奇妙的恩典，因为祂来到世界赦免和洁净我们，塑造我们有祂的形象。亚当犯罪的时候，罪就入了世界。罪扩散和作了王，每个人都被定罪了。如果耶稣没有从死里复活，人类就仍然陷在罪中。那麽，神原先的国度、创造和旨意，就不能成全了。如果耶稣没有从死里复活，神输了这一场仗，撒旦就得胜了。

耶稣基督来到世上，不单是要救赎人类，也是要恢复神的国度，使它回复先前的地步。然而，这个国度是如何建立的呢？唯一的方法就是，透过耶稣在十字架上，代赎牺牲的死亡。祂从死里复活，与人一起生活，便叫所有的权势都服在祂自己下面。祂粉碎世界上一切的邪恶。终有一天，基督会成全一切，结束这个世界的国度，粉碎一切邪恶的事物。把一个圣洁公义的国度，献给全能神，恢复亚当所失去的。腓立比书二章八节说：

8 既有人的样子、就自己卑微、存心顺服、以至于死、且死在十字架上。

9 所以神将他升为至高、又赐给他那超乎万名之上的名、

10 叫一切在天上的、地上的、和地底下的、因耶稣的名、无不屈膝、

11 无不口称耶稣基督为主、使荣耀归与父神

万膝要跪拜，万口要承认，耶稣基督是主，要将荣耀归给神。人们曾拒绝、逼迫祂，但这个时候，他们都会谦卑地顺服，承认祂是主，是人类最尊贵的一位。耶稣若没有从死里复活，谁可以来恢复神的国度呢？没有一个人能够这样做。

耶稣基督是神独生儿子，祂来到世界拯救人类。祂最终的目的，是要把一个无瑕疵的国度，呈献给天父。我们要问自己，我们现在是否在神的国度中呢？我们只有两个国度可以选择，一个是神的国度，另一个是撒旦的国度。它们强烈地互相抗争中。每一个相信接受耶稣基督，作为救主的人，都属于神的国度。许多在神的国度中的人，都在争战中丧失了生命。然而，他们没有失去永远的生命。这才是他们真实的生命。你有没有曾经试过，来到耶稣基督面前，承认你里面的罪。承认这些罪在掌管著你，在你生命中作了王。你在无助和无盼望的状况中，有没有祈求祂的拯救，相信祂能赦免你呢？

当我们这样做的时候，我们就能够脱离黑暗的权势，进入光明的国度了。神将我们从亚当里面，迁到基督耶稣里面。祂将我们的名字，写在羔羊的生命册上。终有一天，我们会被呈献在神面前。这位神是我们每天所敬拜的。

耶稣来到世上成就神的心意。复活就是这个心意的基础，我们不能没有它。如果我们把复活抹去，我们就只有混乱！如果耶稣从死里复活，我们也会复活。既然耶稣已经复活，神的国度便得以恢复，整个世界也得以恢复，就像人没有犯罪的时候一样。